
Exercices dirigés – Division décimale (NC9)

Exercice 1 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6ème – exercice 19 page 58

Exercice 2 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6ème – exercice 20 page 58

Exercice 3 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6ème – exercice 21 page 58

Exercice 4 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6ème – exercice 23 page 58

Exercice 5  Cet exercice est extrait du livre Myriade 6ème – exercice 31 page 59

Exercice 6 Cet exercice est extrait du livre Myriade 6ème – exercice 32 page 59

Exercice 7  Cet exercice est extrait du livre Myriade 6ème – exercice 33 page 59

Exercice 8  Cet exercice est extrait du livre Myriade 6ème – exercice 66 page 63



Correction … à regarder une fois que vous avez cherché.

Exercice 1  
a.   

85 : 3 ≈ 28,3

c.

89,6 : 6 ≈ 14,9

Exercice 2
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c.   

374,2 : 7 ≈ 53,45

Exercice 3
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65,53 : 12 ≈ 5,46
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Exercice 4
a.    6 × …... = 38,4
       Le facteur manquant est égal au quotient de 38,4 par 6.

b.    …... × 11 = 575,3
       Le facteur manquant est égal au quotient de 575,3 par 11.

c.    5 × …... = 34
       Le facteur manquant est égal au quotient de 34 par 5.

d.    …... × 14 = 676,2
       Le facteur manquant est égal au quotient de 676,2 par 14.

Exercice 5 

Le prix d'une figurine est égal à :     32 : 100 = 0,32 €.

Exercice 6
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Donc :     6 × 6,4 = 38,4

Donc :     52,3 × 11 = 575,3

1 15 7 5, 3

0  
- 3 3

3 3
- 2 2

2 5
- 5 5 5 2, 3

1 15 7 5, 3

Donc :     5 × 6,8 = 34
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Donc : 48,3 × 14 = 676,2
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Le prix d'une photo est de 0,22 €.



Exercice 7 Exercice 8
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Pour Bonnie, le shampoing à l'unité lui revient à 1,70 €.

Pour Nabila, le shampoing à l'unité lui revient à 1,65 €.
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Ainsi c'est Nabila qui a acheté le moins cher le shampoing à l'unité.

879,95 – (192 + 254,25 + 298,2 + 60) = 75,5


